
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 

                              60 сесія                           VІІІ скликання 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 
 

__ вересня 2025 року                                                                                      № __ 

 

Про затвердження Програми надання поворотної 

фінансової допомоги (резервних коштів), 

що виплачується патронатним вихователям 

до моменту отримання державної соціальної 

допомоги, на 2025-2028 роки 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 20.08.2021 № 893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання 

послуги патронату над дитиною» (зі змінами), розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 26.11.2024 № 1201-р «Про схвалення Стратегії 

забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні 

на 200024-2028 роки та затвердження операційного плану заходів на 2024-2026 

роки з її реалізації», з метою своєчасного забезпечення догляду, виховання та 

реабілітації дітей, влаштованих до сім’ї патронатного вихователя, соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, запобігання 

дитячій бездоглядності та безпритульності, Руськополянська сільська  рада 

  

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму надання поворотної фінансової допомоги 

(резервних коштів), що виплачується патронатним вихователям до моменту 

отримання державної соціальної допомоги (далі – Програма), на 2025-2028 

роки, що додається. 

2.  Фінансовому управлінню Руськополянської сільської ради 

передбачити фінансування видатків на виконання Програми. 

 3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення Руськополянської 

сільської ради від 05.11.2024 № 50-44/VIII «Про затвердження Програми 

надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується 

патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної 

допомоги, на 2025-2027 роки». 
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4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань освіти, фізичного виховання, культури, охорони 

здоров’я, соціального захисту та молодіжної політики. 

 

Сільський голова                                                                             Олег ГРИЦЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

Додаток  

до рішення  

Руськополянської  сільської  ради 

від   _______2025 №  __ 

 

ПРОГРАМА 

надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що виплачується 

патронатним вихователям до моменту отримання державної соціальної 

допомоги,  на 2025-2028 роки 

 Зміст 

1 Паспорт Програми 

2 Необхідність прийняття Програми 

3 Мета та основні завдання Програми 

4 Механізм реалізації Програми 

5 Джерела та обсяги фінансування Програми 

6 Контроль за виконанням Прогами 

 

1. Паспорт 

Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), що 

виплачується патронатним вихователям до моменту отримання державної 

соціальної допомоги, на 2025-2028 роки (далі Програма) 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Виконавчий комітет Руськополянської 

сільської ради 

Розробник Програми 
Служба у справах дітей виконавчого 

комітету Руськополянської  сільської ради 

Виконавці Програми 

Служба у справах дітей, фінансове 

управління, відділ планування, 

бухгалтерського обліку та звітності 

виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради 

Строк виконання Програми 2025-2028 
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Джерела 

фінансування Програми 

бюджет Руськополянської сільської 

територіальної громади 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, за 

рахунок коштів бюджету 

Руськополянської сільської 

територіальної громади 

(грн)  

45000: 

2025 рік – 15000; 

2026 рік – 15000; 

2027 рік – 15000; 

2028 рік – 0. 

 

Кошти бюджету 

Руськополянської сільської 

територіальної громади 

(грн) 

45000: 

2025 рік – 15000; 

2026 рік – 15000; 

2027 рік – 15000; 

2028 рік - 0. 

 

2. Необхідність прийняття Програми 

Патронат над дитиною – це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація 

дитини в сім’ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її 

батьками або іншими законними представниками складних життєвих 

обставин (стаття 252 Сімейного кодексу України). Метою патронату є 

забезпечення права кожної дитини, яка опинилася в складних життєвих 

обставинах, виховуватися у сприятливому та безпечному сімейному середовищі 

шляхом відновлення здатності батьків (осіб, які їх замінюють) опікуватися 

дитиною та виховувати її, а в разі неможливості – вчинення заходів щодо 

захисту дитини та прийняття рішень щодо її влаштування до постійної форми 

сімейного виховання, яка найбільше відповідає потребам дитини. 

Послуга з патронату над дітьми активно впроваджується на території 

Руськополянської сільської територіальної громади з 2021 року. На сьогодні у 

громаді функціонує 4 сім’ї патронатних вихователів, одна з яких була створена 

2020 році, дві - у 2022 році, одна - у 2024 році. За час функціонування 

патронатних сімей до них було влаштовано 37 дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах (2021 рік – 4 дитини, 2022 рік - 5 дітей, 2023 рік – 6 дітей, 

2024 рік – 10 дітей, 2025 рік – 12 дітей).   

Особливої актуальності нова форма тимчасового сімейного виховання 

дитини набуває сьогодні в умовах пандемії та війни, коли дитина знову стає 

однією з найбільш уражених верств населення. З огляду на ситуацію, у зв’язку з 

необхідністю термінового влаштування дітей вразливих категорій громада 

потребує не менше 3 сімей патронатних вихователів. 

Відповідно до Порядку створення та діяльності сім’ї патронатного 

вихователя, влаштування, перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 

«Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату на 

дитиною» виконавчий орган сільської ради протягом п’яти днів після 
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укладення договору про умови запровадження патронату має нарахувати з 

відповідного місцевого бюджету поворотну фінансову допомогу (далі – 

резервні кошти), що виплачується патронатному вихователю для своєчасного 

забезпечення потреб дитини, влаштованої до сім’ї патронатного вихователя, до 

моменту отримання державної соціальної допомоги. Сума резервних коштів 

повинна відповідати встановленому розміру соціальної допомоги з розрахунку 

одночасного влаштування до сім’ї патронатного вихователя двох дітей і 

становить 2,5 прожиткового мінімуму на кожну дитину відповідного віку (до 

шести років та від шести до 18 років). 

З огляду на зазначене вище, є потреба у передбаченні коштів бюджету 

Руськополянської сільської територіальної громади для нарахування 

поворотної фінансової допомоги сім’ям патронатних вихователів, що будуть 

створюватись у перспективі. 

3. Мета Програми  

Метою Програми є забезпечення фінансової підтримки патронатних 

вихователів у разі затримки виплат державної соціальної допомоги, 

задоволення нагальних потреб дитини, влаштованої до патронатної сім’ї, 

підвищення рівня здійснення соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, забезпечення права дітей на належний догляд, 

виховання в безпечному та сприятливому сімейному середовищі. 

 

4. Шляхи та механізм реалізації завдань Програми 

Організація виконання Програми покладається на службу у справах дітей 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради. 

Сума резервних коштів повинна відповідати встановленому розміру 

соціальної допомоги з розрахунку одночасного влаштування до сім’ї 

патронатного вихователя двох дітей і становить 2,5 прожиткового мінімуму на 

кожну дитину відповідного віку (до шести років та від шести до 18 років). 

Резервні кошти перераховуються на особовий рахунок патронатного 

вихователя, відкритий у відповідній банківській установі для отримання 

соціальної допомоги на утримання дитини у сім’ї патронатного вихователя, та є 

перехідним залишком, який використовується патронатним вихователем для 

задоволення потреб наступної дитини, влаштованої до сім’ї патронатного 

вихователя, чи у разі затримки виплат соціальної допомоги і поновлюється 

патронатним вихователем таким чином, щоб перед наступним влаштуванням 

дитини до сім’ї патронатного вихователя на відповідному рахунку сума цього 

резерву дорівнювала сумі попередньо виплаченої поворотної фінансової 

допомоги. 

Умови надання, використання та повернення резервних коштів 

регулюються договором про умови запровадження патронату. 

У разі влаштування дитини до сім’ї патронатного вихователя в іншу 

територіальну громаду резервні кошти патронатному вихователю 

виплачуються з місцевого бюджету територіальної громади, за місцем якої 

функціонує сім’я патронатного вихователя. 
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 2025 р. 2026 р. 2027 р. 2028 р. 
Кількість сімей патронатних вихователів 1 1 1 0 
Сума поворотної фінансової допомоги 

(резервних коштів), що виплачується 

патронатному вихователю (грн) 
14397,5 14397,5 14397,5 

0 

Після припинення/розірвання договору про умови запровадження та 

організацію функціонування послуги патронату над дитиною патронатний 

вихователь протягом 10 робочих днів повинен повернути в повному обсязі до 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади кошти попередньо 

виплаченої поворотної фінансової допомоги.  

Якщо після припинення/розірвання договору про умови запровадження та 

організацію функціонування послуги патронату над дитиною патронатний 

вихователь протягом 10 робочих днів не повертає до місцевого бюджету в 

повному обсязі кошти попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги, 

то ці кошти стягуються в судовому порядку. 

Доцільно проводити розрахунок поворотної фінансової допомоги 

(резервних коштів) за умови одночасного влаштування до сім’ї патронатного 

вихователя двох дітей віком до 6 років та від 6 до 18 років.  

 
 2025 р. 2026 р. 2027 р. 2028 р. 

Станом на 1 січня 1 січня 1 січня  

Діти до 6 років 2563 2563 2563 0 

Діти 6-18 років 3196 3196 3196 0 

Всього у 

розрахунку на 

двох дітей, грн. 
14397,5 14397,5 

 

14397,5 

0 

 

5. Джерела та обсяги фінансування Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Руськополянської сільської територіальної громади.   

Обсяг фінансування поворотної фінансової допомоги (резервних коштів), 

що виплачується патронатним вихователям, переглядається щороку і залежить 

від дати створення сім’ї патронатного вихователя, а також від збільшення 

розміру прожиткового мінімуму на кожну дитину. 

 

6. Контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням цієї Програми здійснює служба у справах дітей 

виконавчого комітету Руськополянської сільської  ради. 

Служба у справах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської  

ради перед прийняттям рішення органом опіки та піклування про влаштування 

дитини до сім’ї патронатного вихователя перевіряє наявність на особовому 

рахунку патронатного вихователя суми резервних коштів, що дорівнює сумі 

попередньо виплаченої поворотної фінансової допомоги. 
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Служба у справах дітей виконавчого комітету Руськополянської сільської 

ради до 25 січня року, що настає за звітнім, подає звіт про стан виконання 

Програми до виконавчого комітету Руськополянської сільської ради. 

 

 

Секретар сільської ради                                                                          Надія 

ШПАК 


